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1
在□裡填入＞、＜或＝。
(每題2，共14分)
1.
 EQ \F(12,7)×6 EQ \F(1,3) □  EQ \F(12,7)
2.
 EQ \F(11,13)× EQ \F(119,120) □  EQ \F(11,13)



3.
 EQ \F(23,40)× EQ \F(21,8) □  EQ \F(23,40)
4.
1.62×2.5 □ 16.2×0.25
5.
31.8×1.4 □ 31.8×1.34

6.
94.5÷1.5 □ 94.5÷1.05
7.
8÷1.6 □ 8.68÷3.2
2
選出正確答案。(每題1，共5分)
(　 )1.
下列哪一個數不是合數？　
(1)2　(2)258　(3)121。

(　 )2.
下列哪一個數不是質數？　
(1)91　(2)7　(3)13。

(　 )3.
12和7的最大公因數是　
(1)12　(2)7　(3)1。

(　 )4.
下列哪一個是95的質因數分解？　
(1)19　(2)5×19　(3)1×5×19。

(　 )5.
下列哪一個數是質數？　
(1)9　(2)2　(3)15。

3
填填看。(每格1分，共12分)
1.
用代號填填看。
甲 16：6
乙 14：9
丙 100：40

丁  2：5
戊  5：7
己 5.6：3.6


(1)
最簡單整數比有(　　)、(　　)、(　　)。

(2)
和42：27相等的比有(　　)、(　　)。

(3)
比值是  EQ \F(5,2) 的比是(　　)。

2
268的  EQ \F(1,10) 倍是(　　　　　)。

3
754的0.001倍是(　　　　　)。

4
12×0.3＝(　  　)；0.12×3＝(　  　)

5.
寫出下列分數的最簡分數。

(1)
 EQ \F(250,800)＝(　　　)   (2)
 EQ \F(26,65)＝(　　　)

4
回答問題。(每格2分，共12分)
1.
60的因數有：
( 　　　　　　　　　　　　　　　　　)

60的質因數有：(　　　　　　　　　　 )

2.
15的質因數有：(　　　　　　　　　　 )

42的質因數有：(　　　　　　　　　　 )

3.
9和11的最大公因數是(　　　　 )，9和11的最小公倍數是(　　　　)。

5
用直式算算看。(每題3分，共12分)

	1.
2.8÷0.07

1.
＝(　　　)


	2.
144÷0.12

1.
＝(　　　)

	3.
84.48÷25.6
1.
＝(　　　)


	4.
60.72÷3.2
1.
＝(　　　)


6
寫出做法和答案。(每題5分，共45分)
1.
健康國小六年級學生有將近300人(還不到300人)參加戶外教學，30人一車剛好分完，45人一車也剛好分完，六年級學生一共有幾人？


2.
有一張長56公分、寬24公分的長方形紙片，彥廷想把它剪成大小一樣的小正方形，且剪的部分邊長必須是整公分數，小正方形的邊長最大是幾公分？


3.
果汁店買進三箱水果，甲箱重2 EQ \F(4,7) 公斤，乙箱重是甲箱的  EQ \F(5,6) 倍，丙箱重是甲箱的1 EQ \F(3,4) 倍，三箱水果總共有多重？


4.
一瓶柳橙汁有1.5公升，將6瓶柳橙汁全部分裝到容量0.55公升的杯子裡，最多可以裝滿幾杯？還要再多少公升的柳橙汁，就可以再裝滿1杯？


5.
李老師有1000張色紙，把全部的  EQ \F(3,10) 分給王老師，再把剩下的  EQ \F(2,5) 分給林老師，最後誰的色紙最多張？


6.
童軍團中，男童軍和女童軍人數的比值是 EQ \F(7,8)，女童軍有120人，男童軍有多少人？

7.
每袋米有56.25公斤，每公斤米的進貨成本是28.5元，一袋米的成本是多少元？


8.
全華身高160公分，早上站在操場上測得的影長是100公分，同一時間測得操場上大樹的影長是150公分，大樹有多高？


9.
一鍋青草茶有47分公升，每2.25分公升裝成一碗，最多可以裝成幾碗？還剩下多少分公升？
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․範圍：第1～廣一單元





1、2、3、4、5、6、10、12、15、20、30、60
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120÷8＝15


15×7＝105


答：105人








1.5×6＝9


9÷0.55＝16…0.2


0.55－0.2＝0.35








答：可以裝滿16杯，再0.35公升就可以再裝滿1杯





160：100＝□：150


150÷100＝� EQ \F(3,2)�


160×� EQ \F(3,2)�＝240


答：240公分
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(本題做法僅供參考)








2、3、7





3、5














99





2、3、5












































18.975





28.5×56.25＝1603.125





答：1603.125元





丙





� EQ \F(2,5)�





� EQ \F(5,16)�





＝





乙








3.3





1200





己





40





乙





丁





3.6





0.36





2� EQ \F(4,7)�×� EQ \F(5,6)�＝� EQ \F(15,7)�＝2� EQ \F(1,7)�


2� EQ \F(4,7)�×1� EQ \F(3,4)�＝� EQ \F(9,2)�＝4� EQ \F(1,2)�


2� EQ \F(4,7)�＋2� EQ \F(1,7)�＋4� EQ \F(1,2)�＝9� EQ \F(3,14)�


答：9� EQ \F(3,14)�公斤





戊














＞





1000×� EQ \F(3,10)�＝300……王老師


(1000－300)×� EQ \F(2,5)�＝280……林老師


1000－300－280＝420……李老師





答：李老師





47÷2.25＝20…2

















答：可以裝成20碗，剩下2分公升





0.754





30和45的最小公倍數是90


因人數將近300人，


所以是90×3＝270(人)





答：270人





＜














(本題直式略)





56和24的公因數有1、2、4、8


最大公因數是8，所以邊長最長是8公分





答：8公分
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